Vraag Antwoord Scores

Door de tijd heen

43 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

e Stalin wordt niet meer genoemd, omdat (één van de volgende): 1
— er onder zijn bewind strafkampen waren / omdat er terreur was.
— er sprake was van een zuivering.
— er showprocessen waren.
— er tegenstanders vervolgd werden.
— de collectivisatie werd opgelegd.
— er een politieke koerswijziging was na de dood van Stalin.
— de destalinisatie was begonnen.
— Chroesjtsjov aan de macht was gekomen.

* Lenin wordt in beide versies wél genoemd, omdat (één van de
volgende): 1
— hij de leider van de Russische Revolutie was.
— hij gezien wordt als de stichter van de Sovjet-Unie.
— hij de eerste communistische leider van de Sovjet-Unie was.
— hij als volksheld werd/wordt gezien.

44 maximumscore 1
Eerst 3, dan 4, vervolgens 1 en ten slotte 2.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

45 maximumscore 1
Eerst 1, dan 2, vervolgens 4 en ten slotte 3.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

46 maximumscore 2
Gebeurtenis a vond plaats in 4.
Gebeurtenis b vond plaats in 2.
Gebeurtenis ¢ vond plaats in 3.

indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
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